## Полицейскими Сарапула задержана находившаяся в розыске 62-летняя местная жительница

Экипажем вневедомственной охраны при патрулировании пер. Азинского г. Сарапула была замечена женщина, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения. Сотрудникам полиции она назвала свою фамилию и год рождения.

В ходе дальнейшей проверки было установлено, что 62-летняя жительница Сарапула находилась в розыске за УФСИН России по УР за уклонение от получения предписания для следования в колонию поселение – женщина была осуждена за совершение грабежа.

В настоящее время в отношении задержанной была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Инспектор направления по связям со СМИ